
.ItJRC'VA00(A),omsosfro.

gfflm`".-I-"-. disc,Jsofo,

„yrdututITAAj.ft2.2

MUNIcl'Plo  DE  S0BRAL

Camara Municipal de Sobral
Ata  da  la Sessao Extraordindria do Primeiro Periodo da  Segunda  Sessao Legislativa,

Legis]atura 2021-2024 da Camara Municipal de Sobral.

Presidente - Vicente de Paulo A]buquerque

1° Secretirio -Ajar Souza Cardozo

Aos  sete  (07)  dias do mss de janeiro  do  ano  de 2022,  is onze horas (1 lh),  de forma virtual,

acontece a primeira sessao extraordinata desta sessao legislativa sob a Presidencia do Vereador

Vicente de Pau]o A]buquerque e secretariado pelo edil Ajar Souza Cardozo. Chegada a hora

regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretario a proceder a chamada dos senhores

Vereadores.   ESTAVAM   PRESENTES:   Ajax   Souza   Cardozo,   Aleandro   Henrique   Lopes

Linhares,  Alessandra  Ponte  de  Queiroz  Miranda,  Carlos  Jandro  Mendes  I.oiola,  Francisco

Rogerio   BezeITa   Arruda,   Jos€   Johnson   Vasconcelos   de   Lima,   Maria   Socorro   Brasileiro

Magalhaes, Micheline Carneiro miapina, Raimundo Cameiro Portela, Roque Hudson Ursulino

Pontes  Vicente  de  Paulo  Albuquerque,  Jose  Boniffroio  Silva  Mesquha,  Francisco  Ivonilton

Camilo  Cavalcante,  Marlon Marcelo  Rodrigues  Sobreira,  Francisco  Linhares  da Ponte,  Tiago

Ramos  Vieira  e  Francisca  RIbeiro  Azevedo  Aguiar.  AUSENTES:  Malio  Vicktor  Linhares

Cavalcante,  Clejton  Prado  Carvalho,  Tgor Jos6  Aratjo  Bezerra  e  Jose  Vjtor Marinho  Ferrel.ra

Gomes.  Havendo rfumero regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente Sessao. Ata

da   27a  sessao  extraordinfria  de  2021   aprovada.  PEQUEN0  EXPEDmNTE  -  0   1°

Secretdrio fez a leitura da convcoa9fro da referida sessfro extraordinina. Foi realizada a lerfura do

Projeto de Lei n° 01/22, de autoria da Mesa Diretora -Disp5e sobre a Reforma Adminstrativa da

Cinara Municipal  de  Sobral  e  di  outras  providencias.  Em  seguida,  o  Presidente  convoca  os

senhores vereadores para uma sessao extraordinina no dia  10 do corrente mss, as  11  horas da

manna,  para deliberar o referido projeto.  GRANDE  EXPEDIENTE - Prejudicado.  ORDEM

DO DIA - Sem materia para deliberar. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerra

os trabalhos da presente Sessao. Para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada

Diretora desta Casa Legislativa.
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